
В Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции, которые совершили ограбление двух китайских студентов

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников вневедомственной охраны при УВД по городу Иркутску. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж) и ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий).

В ходе предварительного следствия установлено, что 31 мая 2010 года около 18.00 (время местное) по центру Иркутска прогуливались двое граждан КНР. Их остановили сотрудники милиции, затем насильно посадили в служебный автомобиль и отвезли в один из дворов, где совершили в отношении иностранцев хищение 10 тысяч рублей. Граждане КНР не владеют русским языком, но, тем не менее, они обратились в правоохранительные органы. Им был предоставлен переводчик. Иностранцы рассказали сотрудникам Следственного комитета, что они являются лучшими студентами Восточно-Китайского транспортного университета, в Иркутск приехали в рамках международной программы по обмену опытом со студентами одного из местных университетов.

Была создана следственно-оперативная группа. В ее состав вошли сотрудники Правобережного межрайонного следственного отдела СКП РФ по Иркутской области и оперативники Управления собственной безопасности при ГУВД по Иркутской области. В результате, в течение суток были установлены милиционеры, которых потерпевшие опознали. Сотрудники вневедомственной охраны свою вину признали, деньги вернули пострадавшим.

Данные сотрудники милиции были уволены из органов внутренних дел.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760150>